



В Кореновском районе мужчина признан виновным в причинении телесных повреждений знакомой, повлекших ее смерть

Собранные следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему Анатолию Головко. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 34-летней знакомой, повлекшего по неосторожности ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 1 января 2018 года мужчина вместе со знакомой находился по месту жительства во дворе домовладения в станице Платнировской, где они совместно распивали спиртные напитки, после чего женщина ушла в дом спать. Спустя время Головко зашел в комнату к знакомой и там между ними возник конфликт, в ходе которого он нанес оппонентке удар кулаком в живот и ушел. Вернувшись, он обнаружил пострадавшую без признаков жизни. О совершенном преступлении мужчина по телефону сообщил знакомому, который, в свою очередь, вызвал сотрудников полиции. Смерть потерпевшей наступила вследствие закрытой травмы живота в виде разрывов печени, сопровождавшихся массивной кровопотерей.

Приговором суда Головко назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1217142>